
PROTOKÓŁ Nr VI/2025

z przebiegu XVI sesji Rady Miejskiej w Wyrzysku,

która odbyła się w dniu 2 kwietnia 2025 r.

od godziny 830 do 833 w Sali nr 9 Urzędu Miejskiego w Wyrzysku.

Obecni:

 Radni Rady Miejskiej w Wyrzysku - lista obecności stanowiąca załącznik nr 1,

 Marcin Piszczek – Burmistrz Wyrzyska,

 Wiesław Nowicki – Zastępca Burmistrza Wyrzyska,

 Daria Stranz – Sekretarz Miasta i Gminy Wyrzysk,

 Teresa Mikołajczak – Skarbnik Gminy;

 Hanna Łapacz – Kierownik M-GOPS w Wyrzysku. 

Porządek sesji:

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawie:

1)   zatwierdzenia projektu ,,Aktywna integracja w Gminie Wyrzysk” w ramach Programu 

Regionalnego: Fundusze Europejskie dla Wielkopolski 2021-2027.  

4. Zakończenie obrad.

Przebieg obrad:

Ad 1. Otwarcie sesji.

Sesję  otworzył  i  obradom przewodniczył  Przewodniczący Rady Miejskiej  w Wyrzysku –  Piotr 

Kuna, który na wstępie bardzo serdecznie przywitał zaproszonych gości.

Ad 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący  Rady  stwierdził,  że  w  chwili  otwarcia  w  obradach  uczestniczyło  15  radnych, 

tj. 100,00 % ustawowego składu rady (na dzień dzisiejszy).

Ad 3. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawie:

1)   zatwierdzenia projektu ,,Aktywna integracja w Gminie Wyrzysk” w ramach Programu 

Regionalnego: Fundusze Europejskie dla Wielkopolski 2021-2027.  

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna poprosił o kilka słów wyjaśnienia. 

Hanna Łapacz – Kierownik M-GOPS w Wyrzysku powiedziała, że przedłożony do zatwierdzenia 

projekt dotyczy  ,,Aktywnej integracji w Gminie Wyrzysk”, gdzie projekt został przeznaczony do 

grupy  60  osób  biernych  zawodowo,  niepracujących,  niepełnosprawnych  oraz  wykluczonych 

1



z rynku pracy. Projekt ma na celu wsparcie osób w formie staży zawodowych, szkoleń, warsztatów 

oraz  wsparcia  psychicznego,  doradcy  zawodowego,  czy  też  rehabilitacji.  Ponadto  w  projekt 

wchodzą działania środowiskowe. Taki projekt  jest  ważny dla społeczności  gminy, gdyż będzie 

można  wesprzeć  osoby,  które  szukają  miejsca  do  aktywności  zawodowej.  Kończąc  Kierownik 

M-GOPS poprosiła o pozytywne zaopiniowanie danego projektu. 

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna dodał, że dofinansowanie do projektu wynosi 936 723,83 zł, a 

cała kwota projektu wyniesie  988 223,83 zł i  w związku z tym naprawdę warto przystąpić do tego 

projektu. Następnie Przewodnicząc Rady  otworzył dyskusję. 

Wiceprzewodniczący Rady, Stefan Wełniak powiedział, że należy cieszyć się tego, iż gmina uzyska 

pieniądze, gdyż sesja została wywołana na szybko, a są tylko trzy dni, aby przekazać do Urzędu 

Marszałkowskiego.  Natomiast  na  szybko  sesję  musiał  robić  powiat,  gdzie  oni  musieli  oddać 

pieniądze, a Gmina Wyrzysk dostaje, gdyż są osoby, które załatwiły takie środki. 

Następnie Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  nad  uchwałą  w  sprawie  zatwierdzenia 

projektu ,,Aktywna integracja w Gminie Wyrzysk” w ramach Programu Regionalnego: Fundusze 

Europejskie dla Wielkopolski 2021-2027.  

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W obecności  15  radnych  –  15  głosami  „za”  Rada   jednogłośnie  podjęła  uchwałę  w  sprawie 
zatwierdzenia  projektu  ,,Aktywna  integracja  w  Gminie  Wyrzysk”  w  ramach  Programu 
Regionalnego: Fundusze Europejskie dla Wielkopolski 2021-2027, która stanowi załącznik nr 2 do 
protokołu.

Ad. 4. Zakończenie obrad.

W związku z  wyczerpaniem przyjętego porządku obrad o godzinie  8:33 Przewodniczący Rady 

zamknął  XVI sesję Rady Miejskiej w Wyrzysku dziękując wszystkim obecnym za udział.

Protokół  sporządzono  w  jednym  egzemplarzu,  na  podstawie  transmisji  obrad  Rady  Miejskiej

w Wyrzysku, archiwizowanej w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Wyrzysku.

Protokół sporządziła: Przewodniczący Rady
D. Pinkowska       (-) Piotr Kuna
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